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Ata da 22Ê Sessão Ordinária do 39 Período Legislativo, realizada no d
de 2024.

Aos (27) vinte e sete dias do mês de agosto de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às
O9hrs   no   prédio   da   Câmara   Municipal   de   Vereadores   de   lguaracy,   Estado   de
Pernambuco, situada à Rua Antônio Santana 16, nesta cidade, presente os Senhores:
Francisco Torres Martins,  Everaldo  Pereira de Queiroz,  Leonardo Lopes Magalhães,
Juciano Gomes Marques, José Jorge da Silva, Manoel Oli'mpio de Siqueira, José Alex
Alves Martins Dias, Amaury de Oliveira Torres e Fabio Alves Torres. 0 Sr.  Presidente
abriu   os  trabalhos   da   22Ê   Sessão   Ordinária,   dando   boas-vindas   aos  Senhores

drvereadores, aos funcionários da casa e aos demais que se encontram presentes. 0

vereador Fabio fez a leitura da Ata da 21§ Sessão Ordinária do 3° Peri'odo Legislativo,
realizada no dia 20 de agosto de 2024, aprovada.  Leitura do Parecer n° 015/2025 da
Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, favorável à aprovação do Projeto de
Lei   Legislativo   n°  005/2024,  aprovado.   Leitura   do   Projeto  de   Lei   Legislativo   n°
005/2024   de   autoria   do   Sr.   Vereador   Francisco   Torres,   que   dispõe   sobre   a
DENOMINAÇÃO    DA    RUA    PROJETADA    19    DO    LOTEAMENTO   SANTA    EDWIGES,

MUNICÍPIO DE  IGUARACY/PE, e dá outras providências, aprovado.  Leitura da  Moção

de Pesar n° 017/2024 de autoria de todos os  Vereadores, em honra ao falecimento
do Senhor José Carlos da Silva Santos, aprovada.  Leitura  e apresentação da  Moção
de Pesar n° 018/2024 de autoria de todos os Vereadores, em honra ao falecimento
da   Senhora   Josefa   Bezerra   dos   Santos,   aprovada.   Leitura   e   apresentação   do

•        Requerimento  n°  045/2024  de  autoria  do  Sr.  Vereador  Amaury,  requerimento
aprovado. No uso da fala, o vereador, Everaldo, perguntou ao presidente se o gestor

já havia nomeado um novo líder do governo, para que possam fazer as cobranças e
também ver com Dr. Antônio para que possam elaborar as emendas impositivas, para

que quando vier a  lei orçamentária, possamos estar com as emendas. 0 vereador,
Juciano.   Falou   que  é   louvável   a  fala   do  vereador  Tenente   sobre   as  emendas
impositivas,   mas  a   pergunta   que  deveria   ser  feita   é  se  as  emendas  já   foram
aprovadas, o que aconteceu que a gestão não executou. Mas, agora com o novo líder
do  governo,  que  não  sei  se  vai  aguentar  até  o  final,  queria  que  ele  trouxesse  a
resposta e não fizesse como os outros que sempre dizia que na outra semana traria
a resposta, ser li'der do governo não é só pegar a cangaia e colocar nas costas.  Falou
também que ontem passou na estrada que liga Socorro aos Fundões, e o relato é que
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faz 6 anos que passou a máquina, onde a estrada era bem utilizada e
mais.  Teve  a  maquiagem  fizeram  e  jogaram  na  internet  que  dizia
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concurso.  Fez uma  pergunta ao colega  Lequinho, quem foi que levou a água Para a
comunidade do Juá,  se foi  o vereador Manoel,  a  gestão ou  a  Governadora,  pois a

população tem que saber e disse que o vereador Lequinho está com uma empreitada
pesada. 0 vereador, José Jorge falou que em relação a água do Juá, nas reuniões que
compareceu, inclusive aqui na câmara, o amigo Viola que é uma das peças principais
desse  projeto  falou  que  não  tinha  envolvimento  político  de  vereador  nem  de
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que todo mundo sabe que é a governadora Raquel Lira, mas dizer que não sabe quem
lutou para que isso acontecesse é uma falta de respeito até consigo próprio, porque
nesta casa todos aprovaram requerimentos do vereador Manoel, pedindo ao prefeito
o sistema simplificado e se contradiz do que é a realidade de hoje. Fizemos reuniões
com  o SISAR, Compesa, visitamos as comunidades,  o amigo Viola  estava  presente.

Que  no  passado  o  governo  Paulo  Câmara  tinha  pedido  o  recadastramento  das
comunidades  que  precisavam,  e  após  uma  reunião  que  tivemos  em  Afogados  da
lngazeira  com Arthur Coutinho, Viola, José  Patriota  e  outros...  Sobre  a  emenda  do
Deputado Diogo Morais que foi perdida, pois perdeu a eleição e ficamos preocupados
do sistema  não ter segmento.  Fui na  porta a  portas nas comunidades, na Compesa
fazer  o   levantamento,   para   que   o   SISAR   tivesse   o   compromisso   de   fazer.   Se
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aprovado e hoje está  lá, é só ir nas comunidades e perguntar quem foi o vereador

que chegou prometendo, cobrando e levando. 0 vereador, José Alex. Falou sobre os
falecimentos que teve no município, e como líder do governo respondeu ao vereador
Juciano  que  está  pronto  para  dar  as  respostas  que  souber,  agora  que  façam  as

perguntas sérias, porque você faz as denúncias, o presidente cobra e você não traz e
a resposta vai ser na altura que você pedir, e estou pronto para defender o governo
e  não vou  ser covarde  em  nenhum  momento.  0 vereador, Amaury, falou  sobre  o
reabastecimento  de  dinheiro  no  banco  do  Bradesco,  esteve  conversando  com  a
funcionária  ha  dias  atrás,  e  o  abastecimento  que  tem  é  de  5  mil  reais  e  com  a
movimentação que tem  é pouco dinheiro.  lguaracy perde  muito sem  uma  agência
bancária. Pediu que a nova gestão veja isso com bons olhos, pois foi prometido essa
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agência  e até  mesmo o SICOOB saiu do município.  Parabenizou o cole
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pois não é fácil ser líder do governo de uma gestão com tantas irregularidades,°it}`ffi'
os outros já entregaram os cargos, apesar de ter sÓ dois da oposição. Que você traga
as  respostas,  se  esforce  e  se   prepare.   0  vereador,   Fábio,  disse  que  é   muito
importante   o   requerimento   do  vereador  Amaury,   sobre   o   Bradesco   aqui   no
município, pois é um banco desrespeitoso com os clientes e que recentemente em
Princesa  lsabel, o banco fechou as postas e as pessoas ficaram desamparadas, sem
um aviso prévio e tiveram que vir para Afogados e superlotar ainda  mais a agência.
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tem muitas promessas sem lógicas e as pessoas acreditando, como água encanada,
caixa-d'água, casa, terreno, baixar a conta de luz, empregos e alguns prometem até
a salvação. Cabe a  população não cair na  mesma  promessa, do mesmo mentiroso,

precisam  observar o candidato e todos já conhecem. 0 vereador Amaury, disse que
o banco está indo atrás de tentar resolver o problema. 0 vereador Francisco Torres,
comunicou  que  o  vereador  Lequinho` só  poderá  responder  os  questionamentos

quando for oficializado como li'der do governo, por enquanto é extraoficial e falou a
Juciano e Amaury que se o governo tem irregularidades, eles façam a denúncia, pois
não veio nenhuma denúncia ao ministério público, só falam, e sabem que as piores

prestações  de  contas foram  no  mandato  de  vocês  e  sabem  muito  bem,  sobre  as
emendas  impositivas  qual  dos  dois  acionaram  o  governo  municipal.  Agradeceu  a
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impossível de bom, porque de bondade não tem nada. Sabem quem foi Ricely antes
e quem está sendo no momento, e também está acontecendo muitas denúncias a

população tem que ver.  0 Sr.  Pr idente  facultou  a  palavra  e  como  ninguém  mais
sessão e para constar mandou lavrar a presente

ada    vai    por    mim    assinada    19    Secretário


